

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 08.04.2021 r.

Sprawa ZP/05/2021

Wszyscy wykonawcy

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na „**Zakup i dostawy odczynników laboratoryjnych wraz z dzierżawą aparatów do wykonywania tych badań**” ogłoszonego w **Biuletynie Zamówień Publicznych** pod nr **2021/BZP 00026795/01** z dnia **01 – 04 – 2021 r.** informujemy:

Pytania:

1. Czy Zamawiający w pakiecie 2 pozycjach 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 dopuści test w konfekcji 30 sztuk w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem na ilości wymagane przez Zamawiającego?

Uzasadnienie: Zmiana wielkości opakowania nie wpłynie na jakość oferowanego produktu.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

2. Czy Zamawiający w pakiecie 2 pozycjach 11,13,14 dopuści test w konfekcji 25 sztuk w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem na ilości wymagane przez Zamawiającego?

Uzasadnienie: Zmiana wielkości opakowania nie wpłynie na jakość oferowanego produktu.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

3. Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na dodanie wierszy w pakiecie 2 pozycji 12 z numerami katalogowymi kontroli dodatniej oraz kontroli ujemnej.

Uzasadnienie: Oferowane produkty pochodzą od tego samego producenta, lecz posiadają oddzielne numer katalogowe. Zezwolenie na dodanie przyczyni się do ułatwienia/przyspieszenia procesu realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Tak, wyrażamy zgodę.

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
Dyrektor ds. Łącznictwa
dr n. med. Adam Karolik

Adam Karolik